



Уже по традиции колледж принимает активное участие в городской эстафете. Этот год не стал исключением. И вновь команде колледжа пришлось состязаться с очень сильными соперниками, из которых особенно выделялась команда ОГУ. Уже несколько лет наши спортсмены не выходили на пьедестал почета в эстафете. Но в этот раз все иначе. В командном зачете наши участники в упорной и напряженной борьбе завоевали третье место. Впереди у них еще не одна спортивная битва, уже практически на носу военизированная эстафета. И мы желаем нашим спортсменам новых побед и достижений!